gLAB #3

UPUTA ZA RAD

U ovoj vježbi ćemo se pokušati usredotočiti na ispravljanje grešaka učinjenih nepravilnom upotrebom razmaknice (SPACEBAR-a) i učestalom upotrebom tipke ENTER koja nije ispravna ukoliko ne idemo u novi paragraph unutar dokumenta.

Da bismo vidjeli pogreške uzrokovane gore navedenim postupcima moramo uključiti gumb Show/Hide
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: Prikazane pogreske ispraviti upotrebom tipki za brisanie znakova (lievo i desno od tekstualnog
pokazivada) te ostalih prema potrebi
Ukoliko Vam se zadatak Sini nejasnim pozovite voditelatet aal
PREDUVJET: Uspje3no zavisena vjeZba LAB #)
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Prikazane pogreške ispraviti upotrebom tipki za brisanje znakova (lijevo i desno od tekstualnog pokazivača) te ostalih prema potrebi. 

Ukoliko Vam se zadatak čini nejasnim pozovite voditelja tečaja!

PREDUVJET: Uspješno završena vježba LAB #2
ispravan tekst


Vaš tekst:

BUDDHIN LIK 

Tijekom najranijeg razdoblja budističke umjetnosti lik Buddhe se ne prikazuje.

 Sljedbenike je Buddha uvjerio da ne razmišljaju o njegovom postojanju nakon smrti, pa je time utjecao na umjetnike koji su oklijevali prikazivati njegov lik. 
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Tijekom najranije razdoblja budističke umjetnosti lik Buddhe se ne prikazuje. Sljedbenike je Buddha uvjerio da ne razmišljaju o njegovom postojanju nakon smrti, pa je time utjecao na umjetnike koji su oklijevali prikazivati njegov lik. 











