BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA 2023.

Naziv obveznika: Osnovna škola Bukovac
Pošta i mjesto: 10000 Zagreb

Ulica sjedišta: Trnac 42
RKP broj: 15067 
Matični broj: 03268624
OIB: 97705154133
Oznaka razine: 31

Šifra djelatnosti 8520
Razdjel: 000

Šifra županije: 21

Šifra grada/općine: 1333

Osnovna škola Bukovac posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole, vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

Godišnji financijski izvještaji OŠ Bukovac sastavljeni su nakon što su proknjižene sve poslovne promjene, događaji i transakcije za razdoblje siječanj-prosinac 2023., nakon što su knjiženja obavljena pravilno i ažurno temeljem vjerodostojne knjigovodstvene dokumentacije prema propisanom računskom planu i u skladu s financijskim planom odobrenim od nadležnih tijela. Izvještaji su sastavljeni i predaju se prema odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu u zakonom određenim rokovima što za proračunske korisnike jedinica lokalne i područne samouprave znači predaju do 31. siječnja 2024. godine. Za sastavljanje i predaju financijskih izvještaja korišteni su elektronski obrasci koji su preuzeti s internetskih stranica Financijske agencije. Osoba odgovorna za sastavljanje financijskih izvještaja jest voditeljica računovodstva Josipa Vidaković, a odgovorna osoba za predaju financijskih izvještaja jest ravnateljica Mirjana Boras.

Bilješke uz obrazac PR-RAS
Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan - iznos u visini 1.682 538, 91 EUR odnosi se na prihode iz Državnog proračuna za plaće i naknade.
 Kapitalne pomoći proračunskom korisniku iz proračuna koji im nije nadležan - iznos u visini 46.084,79 EUR  predstavlja prihode iz Državnog proračuna za nabavu knjiga 
Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava – iznos u visini 28.142,58 EUR  odnosi se na plaće i doprinose za pomoćnike u nastavi EU projekt i medni dan
Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknadama – iznos u visini 54.101,39 EUR raščlanjuje se na:

· Uplate učenika za školsku kuhinju i boravak 52.588,06 EUR
· Ostali nespomenuti prihodi  1513, 33 EUR
Bilješke uz prihode od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga odnose se na prihode od prodaje na internoj aukciji i donacije od pravnih i fizičkih osoba
 Prihodi od nadležnog proračuna – iznos u visini 311.696,43 EUR odnosi se plaće produženi boravak, vikendom u sportske dvorane, redovne materijalne troškove, sufinanciranje prehrane, školske odbore i ostale refundacije.
Rashodi za zaposlene – iznos u visini 1.726.698,64 EUR i obuhvaća plaće za redovan rad, plaće za prekovremeni rad, ostale rashode - jubilarne nagrade, otpremnine, pomoći, regres, božićnice, dar djeci, mentorstva i stručne ispite u visini, te doprinose na plaću.
Materijalni rashodi – 240.930,34 EUR odnosi se na naknade troškova zaposlenima, rashodi za materijal i energiju, rashodi za usluge i ostali nespomenuti rashodi
Financijski rashodi – iznos u visini 2.077,59 EUR i obuhvaća bankarske usluge i zatezne kamate.
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine iznose 47,256,68 EUR i odnose se na nabavu udžbenika i uredske opreme.

Višak prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju - iznos u visini 39.202,84  EUR proizašao je iz zbroja ovogodišnjeg viška i prošlogodišnjeg manjka.
Unaprijed plaćeni rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda - iznos u visini 173.244,53 EUR obuhvaća plaću, naknade za invalide i ostale rashode za zaposlene za prosinac 2022..
Stanje novčanih sredstava na kraju izvještajnog razdoblja - iznos u visini  88.510,11 EUR predstavlja ukupna sredstava na žiro računu i u blagajni na dan 31.12.2023.
Bilješke uz obrazac Bilanca
Neproizvedena dugotrajna imovina - iznos u visini 1.449,94 EUR odnosi se na uredsku opremu i namještaj, komunikacijsku opremu, opremu za održavanje i zaštitu, instrumente, uređaje i strojeve, sportsku i glazbenu opremu i uređaje i opremu, knjige i ispravak vrijednosti imovine.
Financijska imovina - iznos u visini 304.954, 64  EUR uključuje novac na žiroračunu, novac u blagajni, ostala potraživanja i kontinuirane rashode budućih razdoblja.
Obveze - iznos u visini 193.472,09 EUR obuhvaća obveze za zaposlene, obveze za materijalne rashode, ostale tekuće obveze i odgođeno plaćanje rashoda.
Popis ugovornih odnosa i slično koji uz ispunjenje određenih uvjeta mogu postati obveza ili imovina – ne postoje takvi ugovorni odnosi.
Bilješke uz obrazac Obveze
Stanje obveza 1.siječnja - iznos u visini 208,110,04 EUR i predstavlja završno stanje obveza na kraju 2022.

Povećanje obveza u izvještajnom razdoblju - iznos u visini 2.063.941,13 EUR predstavlja iznos obveza za zaposlene, materijalne rashode, financijske rashode, ostale tekuće obveze i obveze za nabavu nefinancijske imovine.

Podmirene obveze u izvještajnom razdoblju – iznos u visini 2.024.773,07 EUR uključuje iznos obveza za zaposlene, materijalne rashode, financijske rashode, ostale tekuće obveze i obveze za nabavu nefinancijske imovine.
Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja -  iznos u visini 247.278,10 i uključuje i dospjele i nedospjele obveze na dan 31.12.2023.
Obrazac P-VRIO
U 2023. g. imali smo promjene u proizvedenoj dugotrajnoj imovini, povećanje obujma u iznosu od 21.174,25 EUR.
.

Obrazac RAS-funkcijski
Prema brojčanim oznakama funkcijske klasifikacije Obrazovanje je pozicija 09. Iz cjelokupnih rashoda izdvajaju se dodatne usluge u obrazovanju odnosno troškovi sufinanciranja prehrane učenika.
Klasa: 400-01/24-01/01
Urbroj: 251-148/03-24-1
Zagreb, 26. siječnja 2024.

Telefon: 091/789-6603
Voditeljica računovodstva: 




Ravnateljica:
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           dr.sc. Mirjana Boras 
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