	Uvod u HTML

	
	
	

	Osnovni jezik koji koristimo za izradu web stranica je HTML (eng. HyperText Mark-up Language). On našim preglednicima (eng. browser) govori sve o sadržaju i izgledu neke web stranice, kako bi je preglednik mogao pravilno prikazati. To je jezik kojim stranice razgovaraju s našim web preglednicima, ali i jezik koji bi svaki webmaster, odnosno izrađivač web stranica, trebao znati.

Postoje mnogi alati koji nam omogućavaju izradu web stranica i bez najosnovnijeg poznavanja HTML koda. Ti alati automatski generiraju HTML kôd, prateći pritom upute koje korisnik zadaje preko manje ili više jednostavnog korisničkog sučelja. Riječ je o tzv. vizualnom uređivanju, gdje korisnik odabirom određenih alata stvara, odnosno uređuje web stranicu koja mu se u realnom vremenu prikazuje onako kako će se kasnije prikazivati u nekom od preglednika.

Za razliku od ručnog pisanja koda, koje zahtijeva tek program za uređivanje teksta (npr. Notepad), vizualno uređivanje ima nekoliko prednosti. Osim što korisnik odmah vidi sadržaj svoje web stranice, program sâm generira potreban kôd, pa je moguća pojava grešaka u pisanju koda svedena na minimum.

Alati koji nude vizualno uređivanje web stranica najčešće nude i mogućnost ručnog pisanja koda.

Među najpopularnijim alatima za vizualnu izradu web stranica su Microsoftov FrontPage i Macromedijin Dreamweaver.

Ručno pisanje koda u programu za obradu teksta prilično je neugodno, već zbog same činjenice da korisnik ne vidi što zapravo radi. Ono što zapravo radi jest – kodira naslijepo. Nakon dopisivanja nekoliko novih linija koda korisnik bi trebao prekinuti rad i svoj uradak pregledati u web pregledniku. Taj proces nije samo zamoran, već može biti i prilično frustrirajuć, jer su greške u ručnom pisanju koda gotovo neizbježne.

S druge pak strane, poznavanje HTML-a neophodno je za svako imalo ozbiljnije izrađivanje web stranica. Čak i programi poput Dreamweavera i FrontPagea imaju svoje nedostatke. Tako ponekad dodaju nepotrebne linije koda, koje samo povećavaju vrijeme učitavanja naših stranica, a ponekad ono što želimo dodati jednostavno nije dostupno putem korisničkog sučelja.

Svoje stranice vjerojatno nećete u cijelosti pisati ručno, ali svakako ćete doći do trenutka kada ćete nešto jednostavno morati sami dopisati ili ispraviti. Tada će vaše znanje HTML-a biti od velikog značaja.




	Što je HTML?

HyperText Markup Language ili skraćeno HTML, jezik je za, kako mu i samo ime kaže, označavanje hipertekstualnih dokumenata. 

Definirao ga je 1993. Sir Timothy Berners-Lee, danas ravnatelj World Wide Web Konzorcija (W3C). W3C je organizacija koja brine o standardizaciji web tehnologija i razvoju Weba. Kao i svaki drugi jezik, i HTML je s vremenom mijenjan i obogaćivan, pa je tako posljednja verzija (4.01) objavljena 24. prosinca 1999.

No, povijesti HTML-a posvetit ćemo se nešto kasnije, u bonus poglavlju. Vratimo se sada na pridjev "hipertekstualni". Što su to hipertekstualni dokumenti?

Hipertekstualne dokumente danas najčešće susrećemo na Internetu, prvenstveno na Webu. Oni se od običnih dokumenata razlikuju po tome što sadrže hiperveze (hiperlinkove) kojima su povezani s drugim (hipertekstualnim) dokumentima. Svaku web stranicu koja sadrži barem jednu hipervezu ubrajamo u skupinu hipertekstualnih dokumenata.



!
Hipertekst i hipermedia
Kada govorimo o Webu, bilo bi bolje rabiti pojam hipermedia umjesto pojma hipertekst - web stranice su najčešće multimedijalni, a ne samo tekstualni dokumenti. Svejedno, pojam hipertekst već je toliko ukorijenjen da ga se danas rabi za sve vrste povezanih dokumenata, bez obzira na njihov sadržaj.

:)
Saznajte više o World Wide Webu i HTML standardima na stranicama W3 Konzorcija!

http://www.w3c.org/

U prethodnoj smo lekciji spomenuli da je HTML jezik kojim web preglednicima opisujemo izgled naših web stranica, kako bi ih oni mogli ispravno prikazati.

HTML nije programski jezik niti su ljudi koji ga koriste programeri. Njime ne možemo izvršiti nikakvu zadaću, pa čak ni najjednostavniju operaciju zbrajanja ili oduzimanja dvaju cijelih brojeva. On služi samo za opis naših hipertekstualnih dokumenata i za ništa više od toga.




Na ovom tečaju upoznat ćete HTML 4.01. To je posljednja verzija ovoga jezika prije predstavljanja XHTML-a, o kojem možete više saznati na stranicama W3 Konzorcija. Predstavit ćemo vam i neke oznake i atribute koji nisu dio HTML 4.01 standarda (njih smo posebno označili u Podsjetniku), ali su u širokoj uporabi i bit će vam od velike koristi, barem dok ne upoznate stilove (CSS).

Iako se u početku može učiniti malo nejasnim, vidjet ćete da je HTML zapravo vrlo jednostavan jezik. Potrebno je samo naučiti razmišljati na tom novom jeziku, kao što su nam uvijek profesori stranih jezika govorili. Isto pravilo vrijedi i ovdje, a nema padeža, članova, nepravilnih glagola i svega ostaloga što najčešće učenje stranog jezika čini kompliciranim.

U sljedećoj lekciji upoznat ćemo se s pravilima pisanja HTML-a, a uskoro ćete i sami napisati svoje prve linije HTML koda.

Osnovni HTML kôd

	
	
	

	Svaki HTML dokument sastoji se od zaglavlja i tijela. U zaglavlju dokumenta definiramo elemente koji se ne prikazuju na samoj stranici. Između ostalog, ovdje definiramo naslov dokumenta, koji se prikazuje u naslovnoj liniji preglednika.
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Naslovna linija preglednika


Sve ostalo, sav sadržaj koji se prikazuje na stranici, smještamo u tijelo dokumenta.



Osnovni HTML kôd sastoji se od ukupno četiri različite oznake:

<html>
Označava početak i kraj HTML dokumenta, pa se tako nalazi na samom početku i na samom kraju dokumenta.

<head>
Označava zaglavlje dokumenta. Sadržaj zaglavlja nije vidljiv u pregledniku.

<title>
Nalazi se u zaglavlju dokumenta. Nema atributa, a tekst koji omeđuje definira kao naslov dokumenta koji je vidljiv u naslovnoj liniji preglednika.

<body>
U tijelu dokumenta smješten je sadržaj koji se prikazuje u pregledniku.

Sve ove oznake imaju svoj početni i završni dio, pa osnovni HTML kôd izgleda ovako:

<html>

<head>                                           
   <title>Naslov dokumenta</title>   ZAGLAVLJE   
</head>                                          

<body>                                           
Ovo je minimalni HTML dokument          TIJELO   
</body>                                          

</html>


?
Otvorite novi dokument u programu koji ste odabrali za pisanje koda i prepišite osnovni HTML kôd. Spremite datoteku kao osnovni_kod.htm.



	Pravila pisanja HTML-a

	
	
	

	Za početak, da se riješimo eventualnog straha, otvorite svoju omiljenu web stranicu i zavirite u njen kôd. Koristite li Internet Explorer, kliknite desnom tipkom na pozadinu stranice i odaberite View Source (ili "Prikaži izvor", za korisnike hrvatske verzije operacijskog sustava). Korisnici Firefoxa odabrat će View Page Source. I u ostalim preglednicima postupak je sličan.

Ono što vidite je HTML kôd koji opisuje vašu omiljenu stranicu. Složit ćete se da više nije ni približno privlačna kao onda kada je prikazana u web pregledniku. A sad kada ste se suočili sa strahom, moram vas uvjeriti da nije ni približno složeno kako izgleda.

HTML kôd sastoji se od oznaka (eng. tag) i njihovih atributa, a piše se po pravilu:

<oznaka atribut="vrijednost">
Tekst koji se prikazuje na stranici.
</oznaka>




Oznake i atributi imaju unaprijed zadana imena koja moramo naučiti. Na primjer, oznaka koja opisuje font kojim je pisan tekst nosi ime <font>, a atribut kojim definiramo boju tog fonta nosi naziv color. Tako ćemo "Tekst koji se prikazuje na stranici" obojiti u crveno dodavanjem sljedećeg koda:


<font color="red">
Tekst koji se prikazuje na stranici
</font>

Your browser does not support inline frames or is currently configured not to display inline frames.

U web pregledniku vidjet ćemo samo tekst koji se nalazi unutar početnog i završnog dijela oznake <font>, dok sâm kôd koji opisuje izgled teksta neće biti prikazan.



VAŽNO JE UPAMTITI:

· Sve što se nalazi unutar neke oznake poprima njezina svojstva.


· Većina oznaka ima svoj početni dio, npr. <i>, i završni dio - </i>. Ova će oznaka, primjerice, ukositi sav tekst koji ona omeđuje (italic). U završnom dijelu oznake ispred naziva oznake stoji znak /.


· Nije bitno pišemo li kôd velikim ili malim slovima, no preporučljivo je pisati sve malim slovima.


· Kôd cijele stranice možemo pisati i u jednom jedinom retku, nižući oznake jednu iza druge. No, bolje je pisati ih tako da kôd bude što pregledniji, jer ćemo se sigurno kasnije morati na njega vratiti i ponešto izmijeniti.


· Vrijednosti atributa uvijek stavljamo pod navodnike, npr. color="red"


· Ako neka oznaka sadrži više atributa, nije važno kojim redoslijedom su oni napisani. Atribute uvijek odvajamo razmakom.

<font size="2" color="red">

· Oznake omeđuju sve elemente našeg dokumenta, pa tako i jedna drugu. Ako u kodu imamo dvije ili više oznaka, jedna se mora nalaziti unutar druge. Na primjer:

<i>Ovaj tekst je ukošen, a ovaj <u>i ukošen i podvučen.</u></i>

Your browser does not support inline frames or is currently configured not to display inline frames.

!
Ispravno:
<i>...<u>...</u></i>

Neispravno:
<i>...<u>...</i></u>

· I za kraj nešto nevezano za sâm HTML kao jezik - imena htm(l) dokumenata smiju sadržavati isključivo znakove engleske abecede i ne smiju sadržavati sistemske znakove (*, ?, /, : i sl.), a preporučljivo je izbjegavati i razmake u imenima dokumenata. Umjesto njih koristite - ili _. Na primjer moja_stranica.htm ili moja-stranica.htm.

!
U bonus poglavlju Male tajne velikih majstora donosimo nekoliko vrlo koristnih savjeta!

?
Odgovorite što su to oznake a što su atributi! Kako ih pišemo? Ponovite pravila pisanja HTML koda!



	Uređivanje teksta

	
	
	

	Podsjetimo se da se sav sadržaj naših stranica koji se prikazuje u web pregledniku nalazi u tijelu dokumenta, unutar oznake <body>. Napišite stoga neki tekst unutar te oznake, spremite datoteku i provjerite kako taj vaš tekst preglednik prikazuje.

Your browser does not support inline frames or is currently configured not to display inline frames.

Naš tekst ćemo ponekad htjeti podcrtati, ukositi ili podebljati. To postižemo tako da željenu riječ ili više riječi omeđimo oznakama <u> za podcrtavanje (underline), <i> za ukošavanje (italic) i <strong> za podebljavanje. Tekst možemo podebljati i oznakom <b> (bold).


Ovo je <strong>moj</strong> tekst. Pisan je fontom koji se zove Arial, ponekad je malo <i>ukošen</i>, a ponekad <u>podcrtan</u>. Poželim li to, mogu ga, primjerice, učiniti istovremeno i <i><u>ukošenim i podcrtanim</u></i>.
Your browser does not support inline frames or is currently configured not to display inline frames.


Primijetit ćete da se tekst koji ste napisali prikazuje napisan fontom Times New Roman (Windows korisnici) veličine dvanaest tipografskih točaka (12 pt) i to u crnoj boji. Tekst u kodu niste dodatno opisali, pa je u pregledniku poprimio ta unaprijed zadana obilježja.

Želimo li promijeniti izgled našeg teksta, morat ćemo mu promijeniti svojstva označavajući ga odgovarajućim oznakama.

Način prikaza teksta mijenjamo oznakom <font>. Sav tekst koji omeđimo oznakom <font> poprimit će atribute te oznake. Želimo li, primjerice, promijeniti boju teksta, u oznaci <font> definirat ćemo vrijednost atributa color.


<font color="red">Ovo je moj tekst.</font>

Your browser does not support inline frames or is currently configured not to display inline frames.

Tom oznakom najčešće definiramo još i vrstu fonta (face) i veličinu (size).

<font color="red" face="Arial" size="1">Ovo je moj tekst.</font>

Your browser does not support inline frames or is currently configured not to display inline frames.

Veličina fonta (size) poprima vrijednosti od 1 do 7, gdje je jedan najmanja, a sedam najveća veličina. Ovo su standardne veličine koje odgovaraju sljedećim veličinama u tipografskim točkama:

1 = 8 pt
2 = 10 pt
3 = 12 pt
4 = 14 pt
5 = 18 pt
6 = 24 pt
7 = 36 pt

Posebno moramo paziti pri definiranju vrste fonta (face), jer smijemo koristiti samo sistemske fontove, odnosno one fontove za koje smo sigurni da svaki posjetitelj ima instalirane na svom računalu. To su (na operacijskom sustavu Windows):

Arial
Arial
Courier / Courier New
Courier / Courier New
Comic Sans
Comic Sans
Georgia
Georgia
Tahoma
Tahoma
Trebuchet
Trebuchet
Times New Roman
Times New Roman
Verdana
Verdana
Symbol

Webdings

Wingdings


Definiramo li neki drugi font koji na posjetiteljevu računalu možda nije instaliran, naš tekst bit će prikazan kao da je pisan fontom Times New Roman.

?
Prepišite gornji kôd u datoteku uredjivanje_teksta.htm. Zatim promijenite font u "Tahoma", veličinu u "3", a boju teksta u zelenu. Primijetite da se oznake međusobno omeđuju!




	Naslovi

	
	
	

	HTML 4.01 nam dopušta definiranje naslova u šest razina i to korištenjem oznake <hn>, gdje je n broj od 1 do 6. Tako ćemo, na primjer, glavni naslov definirati oznakom <h1>, a podnaslove oznakama od <h2> do <h6>.


<h1>Osnove HTML-a</h1>
Dobro došli na CARNetov online tečaj "Osnove HTML-a". Upoznajmo se pobliže s tečajem.
<h2>Ukratko o tečaju</h2>
Ovaj tečaj je zakon.
Your browser does not support inline frames or is currently configured not to display inline frames.

Obratite pažnju na prikaz naslova. Naslovi se, ovisno o njihovoj važnosti koju definiramo brojem uz slovo "h" (eng. heading), prikazuju u različitim veličinama. Naslovi s najmanjim brojem su najveći, a oni s najvećim - najmanji. Također, naslovi se prikazuju masno otisnuti, iako to nismo posebno definirali oznakom <strong>. Primjetit ćete i da se naslovi automatski vertikalno vizualno "odvajaju" od ostatka teksta.

Atribut kojim se najčešće mijenjaju svojstva naslova je align, a može poprimiti vrijednosti left, right i center. U skladu s tim, naslov će biti pozicioniran lijevo, desno ili u sredinu.

<h1 align="center">Osnove HTML-a</h1>
Dobro došli na CARNetov online tečaj "Osnove HTML-a". Upoznajmo se pobliže s tečajem.

 Your browser does not support inline frames or is currently configured not to display inline frames.

?
U dokumentu uredjivanje_teksta.htm definirajte šest naslova različitih veličina. Provjerite kako se naslovi prikazuju u web pregledniku.



	Prijelom teksta

Pokušamo li se unutar HTML-a "prebaciti" u novi red, naš pokušaj neće biti vidljiv u web pregledniku. Kao što smo spomenuli, kôd cijele stranice može biti napisan i u jednom jedinom retku. Svi naši razmaci u tekstu unutar HTML-a u pregledniku se prikazuju kao jednostruki, pa čak i kada ih unesemo nekoliko (desetaka), dok se prelasci u novi red ne vide. U ovoj lekciji sprijateljit ćemo se s dvije nove oznake i jednom "malom tajnom".

Novi redak

Želimo li prijeći u novi redak, na mjestu gdje želimo prekid dodat ćemo oznaku <br> (eng. break). Ta oznaka najčešće ne dolazi s nekim od atributa niti ima završni dio.


Dobro došli na CARNetov online tečaj!<br>Upoznajmo se pobliže s tečajem.
Your browser does not support inline frames or is currently configured not to display inline frames.


Odlomak

Naše tekstove možemo posložiti u odlomke ili paragrafe oznakom <p>. Oznaka kojom definiramo odlomak najčešće dolazi uz atribut align, kojim definiramo položaj teksta unutar tog odlomka. Vrijednosti atributa mogu biti left, right, center i justify, ovisno o tome želimo li tekst poravnati ulijevo ili udesno, centrirati ga ili poravnati s obje strane.


<p align="justify">Vrijednosti atributa mogu biti left, right, center i justify, ovisno o tome želimo li tekst poravnati ulijevo ili udesno, centrirati ga ili poravnati s obje strane.</p>
<p align="right">Ovo je novi odlomak, u kojem smo tekst poravnali zdesna. Obratite pažnju i na to kako su ova dva odlomka međusobno odvojena.</p>

Your browser does not support inline frames or is currently configured not to display inline frames.


Non-breaking Space

Kako biste prisilili preglednik da prikaže više uzastopnih razmaka, umjesto razmaka unutar HTML koda možete napisati poseban znak, odnosno skup znakova, koji ga zamjenjuju - &nbsp;. Poredate li nekoliko na taj način napisanih razmaka jedan iza drugoga, svaki od njih bit će vidljiv u web pregledniku. Korištenjem ove vrste razmaka možete izbjeći i neželjeni prijelom teksta između dviju ili više riječi.


Vidi ti&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;to!
Your browser does not support inline frames or is currently configured not to display inline frames.

Predefinirani tekst

Ponekad nam je potrebno da se tekst napisan unutar html koda jednostavno prikazuje onako kako je napisan - sa svim razmacima i prijelazima u novi red. To ćemo postići korištenjem oznake <pre>. Sve što omeđimo ovom oznakom izgledat će upravo onako kako izgleda unutar samog koda. Ova oznaka također će promijeniti font u Courier.

<pre>
Vidi ti to!     Tko bi
rekao da ovo doista
radi!
</pre>

Your browser does not support inline frames or is currently configured not to display inline frames.

?
U dokumentu uredjivanje_teksta.htm napišite nekoliko rečenica o svome gradu. Oblikujte tekst kreirajući poglavlja i koristeći prelazak u novi redak.
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