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Psihološko savjetovanje putem Interneta dostupno je putem kontakt forme na našim stranicama ili na psiho.pomoc@tesa.hr.

 

Ovim nas putem mogu kontaktirati sve osobe koje osjećaju potrebu za psihološkom podrškom.

Uočili smo kako je najveći broj upita od strane mladih osoba, učenika i studenata koji traže pomoć jer ih muče emocionalni problemi, neuspjesi, nisko samopoštovanje, suicidalne ideje, narušeni obiteljski odnosi i konflikti... 

 

Često sami lutaju Internetom, pokušavajući bolje razumjeti sovje psihološke teškoće. Iako je mnogo korisnih informacija, postoje i mnoge netočne, iskrivljena gledišta na emocionalne i razvojne probleme, te je stoga bitno dobiti kompetetnu i stručnu pomoć.

Stoga, uz podršku Zagrebačkog Holdinga kroz ovaj projekt pružamo mladima takvu pomoć, anonimno, lako i brzo dostupnu. 

Za veliki broj mladih naše je savjetovalište prvo mjesto gdje iznesu svoj problem i obrate se za pomoć, jer nažalost mnogi osjećaju da nemaju oko sebe osobe kojima bi se obratili za pomoć. 

 

Ako sam imaš takve probleme, osjećaš snažne i teške emocije koje ometaju tvoje funkcioniranje i odnose, ili imaš teškoće u komuniciranju s drugima, doživljavaš nasilje, osjećaš sram ili loše misliš o sebi, bojiš se jer ne znaš kako si pomoći - slobodno nas kontaktiraj! Ako ti se čini da tvoj prijatelj treba pomoć - također ga možeš ovdje uputiti!
 

Možeš se osjećati bolje i promijeniti ono što ti stvara teškoće i uznemirenost, stoga poduzmi prvi korak prema rješavanju svojih teškoća i kontaktiraj nas! 
 

Jadranka Orehovec, prof.psihologije
Voditeljica projekta



