Banijska praskozorja

U petak, 14. listopada 2016. krenuli smo na terensku nastavu na Banovinu. Ispred škole smo se trebali okupiti u 6 sati i 45 minuta te smo u sedam sati krenuli. Putovali smo autobusom i putujući smo se zabavljali. Branitelj Ivica, koji je bio naš vodič, pričao nam je važne pojedinosti o Domovinskom ratu. Prolazili smo kroz Hrvatsku Kostajnicu i stigli smo u Zrin.
U Zrinu nam je branitelj Miljenko pričao o Domovinskom ratu te o žrtvama žitelja Zrina. Spomenuo je kako je tu bilo osamsto kuća, a sad ih je šest. Popeli smo se na Zrin goru do ostataka tvrđave Zrin mi slušali smo o obitelji Šubić. Naučili smo da možemo preživjeti uz pomoć triju biljaka: pelina, koprive i kadulje. Razgledali smo i crkvu svete Magdalene koja se obnavlja i spustili smo se u podnožje gdje smo odali počast civilnim žrtvama Zrina. Naučili smo kako se to radi.
Putujući do Dvora, slušali smo o akciji „Oluja“ i o bitci za Gvozdansko. U Dvoru smo odali počast žrtvama Domovinskoga rata, naučili smo kako se sluša hrvatska himna, a branitelji su nam rekli da su se oni borili oružjem, a mi se trebamo boriti perom i knjigom. Ubrzo smo stigli u Hrvatsku Kostajnicu i posjetili smo brdo Čukur na kojem se nalazi spomen poginulom hrvatskom snimatelju Gordanu Ledereru.
Ručali smo u Taborištu, na imanju obitelji Tišinić. To nam je svima bio zanimljivo jer tamo slobodno žive mnoge životinje kao što je ljama.  Tako nam je bilo zanimljivo da nitko nije igrao nogomet što obično većina čini.
Nakon ručka smo krenuli prema Petrinji. S poviješću grada upoznao nas je vodič Igor.  Razgledali  smo crkvu svetog Lovre, obišli smo središnji gradski park i vidjeli staru tvornicu „Gavrilović“. 
Nakon Petrinje krenuli smo kući. Na putu smo gledali filmove o Domovinskom ratu i slušali smo domoljubne pjesme.

Ova terenska nastava je bila dosta naporna i čuli smo mnogo toga o čemu ne znamo puno, ali ručak, imanje i raspoloženje u autobusu nam je sve popravilo.

Vita Maria Marić, 7.a
