Zagonetni dječak

Na satu Hrvatskoga jezika gledali smo film „Zagonetni dječak“, a knjigu smo za lektiru čitali u studenom.


Kad bih morala odlučiti je li mi draži film ili knjiga, to bi zasigurno bila knjiga jer ima puno više pojedinosti od filma. U filmu je sve nekako površno prikazano i nema nekih likova koji se pojavljuju u knjizi, na primjer u knjizi Marijana da ostavku, a u filmu se pojavljuje do kraja. Iako sam film gledala prije čitanja knjige, shvatila sam da je film drugačiji od knjige nakon što sam je pročitala. 


Radnja je uglavnom ista, ali su u filmu izostavili pad helikoptera, lik tete Vere i čovjeka s brazgotinom, lik Emila, dolazak Mirkovih roditelja…

Izgled likova je potpuno drugačiji. Mirko Koman, kojeg u knjizi zovu „crni dječak“, u filmu uopće nema crnu kosu. Koko je u knjizi opisan kao čupav  dječak, a u filmu ima ureosu i ravnu kosu.
U filmu se radnja ne odvija  na nekim mjestima koja su važna u knjizi, kao što su streljana i II. osnovna škola, ali i u filmu ima nekih pojedinsoti kojih nema u knjizi, kao što je tučnjava dvaju dječaka.


Vrijeme radnje se podudara u filmu i u knjizi kao i imena likova.

Kad ovako usporedim film i knjigu, vidim da su i slični i različiti, ali ja meni je knjiga ipak bolja i svima je preporučujem za čitanje.

Bela Gavranović, 5.a
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