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Predstavu „Zvižduk s Bukovca“ išli smo gledati 14. prosinca 2016. godine u kazalište „Žar ptica“. Predstava je bila zanimljiva jer su likovi bili petaši, smiješni i zabavni.
Predstavu je režirao Mario Kovač, a glumili su: Petar Atanasovski, Domagoj Janković, Petar Cvirin, Bruno Kontrec, Marko Cindrić, Berislav Tomičić i drugi.


Glavni lik u predstavi je Giza koji je pametan, znatiželjan, hrabar , doborodušan i ovisan o stripovima. Tu su još: Bimbo, najjači, debeo i nizak, Truli, izvrstan zviždač, mršavi Rolo, malen i žgoljavi Kanta te usamljeni Zubati. Život tadašnjih dječaka je različit od našeg života jer nisu imali mobitele, telefone i televizore te su si djeca morala naći zanimaciju dok današnja djeca teško nalaze zanimaciju i samo gledaju u tehnološke naprave. 

Likovi u predstavi govore mnoge riječi koje danas ne koristimo: ajnpren, bajbuk, busati se, dotepenec, furt, haklati…


O čemu govori predstava? Predstava započinje u učionici u kojoj se dječaci nalaze s profesorom Deščakom. Giza je začuo Trulog  kako zviždi i htio mu je odgovoriti, ali ga je profesor čuo i morao je ostati još jedan sat u školi. Zakasnio je na nogometnu utakmicu i naišao je na suparničke dečke, Barutance, te je od njih dobio čvrge. Njegovi prijatelji su se naljutili na njega pa se posvađao i potukao s Bimbom. Dječaci su gađali loptom Gizu, ali nisu uspjeli pa im je gospodin Špoljarić htio pokazati kako se to radi. Pao je i dok je ležao na tlu, Rolo je iz njegove trgovine ukrao 505 bombone.  Gospodin Špoljarić je za krađu optužio Gizu. U noći je netko provalio u Špoljarićev dućan i ujutro se nitko nije usdio ući u dućan. Giza je hrabro ušao i unutra pronašao mrtvog Fageta. Došla je hitna pomoć i Giza je za nagradu dobio napolitanke i Fagetovu torbu. Giza ima sestru Brankicu koja ga je uskoro upoznala s Jadrankom koja mu postaje djevojka, a Giza je naučio i fućkati.

Predstava završava Gizinim zviždukom i to mi se najviše svidjelo u cijeloj predstavi.
Branko Fiuri, 5.b

