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Ljudska prava slobode su pravo na obrazovanje, pravo na političko mišljenje, pravo na slobodu kretanja i izbora stanovanja unutar granice nekih država, pravo na slobodu mišljenja, svijesti i vjere, pravo na život, slobodu i osobnu sigurnost, pravo na imovinu, pravo na prijatelje, pravo na obitelj i dom, pravo na brak, pravo na izražavanje svojih interesa, pravo na izražavanje svoje nacionalnosti i kulture i još mnoga druga.

Međunarodni dan ljudskih prava se obilježava se 10. 12. 

Neka od ljudskih prava u zadnje vrijeme zbog pandemije COVID-a 19 su nažalost ograničena kao pravo na slobodu kretanja. Zbog lakog prenošenja bolesti ljudi se sve manje kreću te neki o njih ostaju doma. To utječe na njihove kontakte i komunikaciju s obitelji i prijateljima. Mnoge obiteljske i rodbinske zajednice koje su rasprostranjene po više zemalja ne mogu se uživo viđati te im kontakt postaje sve slabiji. Ograničenje ovoga prava utiječe na turizam i ugostiteljstvo.
Ljudima je ovih dana potrebno pravo na zdravstvenu zaštitu. To pravo je važno zato što utječe na broj novozaraženih i broj umrlih osoba. Bez njega bi puno ljudi postalo zaraženi ne samo od COVID-a 19, nego od ostalih bolesti. Na njega jako utječe medicinsko osoblje, zaštitna sredstva, ljekovi.
Pravo na izražavanje svoga mišljenja i donošenje svojih odluka je vezano za cijepljenje protiv COVID-a 19 i današnje prosvjede u metropolama diljem svijeta.
Pravo na obrazovanje nije baš ograničeno u zadnje vrijeme zato što se nastava i obrazovanje djece i studenata odvija u školi poštivanjem epidemioloških mjera ili online.

U ovim vremenima ja mogu psihički nekoga oraspoložiti, pružiti mu pomoć, davati pshičku potporu i širiti pozitivnu eneriju među osobama. 
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