Lara Žmavc
Sreća

Zatekla sam se u hodniku koji  je nekada bio bijel, ali se nakupila prašina i vlaga pa su bijeli zidovi postali sivi s  crnim tragovima plijesni. Pod hodnika bio je pokriven napuklim keramičkim pločicama. Bila sam bosa, u bijeloj haljini. Hodala sam kroz hodnik i pokušavala pobjeći, no svi su prozori bili zazidani. Trčala sam po oštrim, napuklim pločicama i tražila izlaz iz beskonačnog labirinta  hodnika. Stopala su mi krvarila, ali nisam uopće marila za to.

Odjednom sam naišla na otvorena vrata. Vodila su u bijelu sobu koja je bila posve  prazna. Zakoračila sam unutra, a da ni sama  ne znam zašto. Vrata su za mnom zalupila. Tada sam spazila prozor prekriven  knaufom. Ugledala sam neke ljude i pokušavala razbiti prozor. Željela sam da me primjete i da mi pomognu. Ali od toga nije bilo ništa. Nisu me ni vidjeli ni čuli. Okrenuli su se i otišli.

Onda sam se okrenula prema vratima. Bila su otvorena. Pojavili su se opet neki nepoznati ljudi. Potrčala sam na hodnik. Čovjeka u bijeloj liječničkoj kuti pitala sam gdje je izlaz. Činilo se da me ne vidi i ne čuje. Pokušala sam ga prodrmati, ali ga nisam mogla dotaknuti. Otrčala sam do druge,treće,četvrte osobe. Sve se ponovilo. Izgubljena sam trčala po hodnicima. Zidovi više nisu bili sivi. Bjelina je udarala u oči. Pločice na podu su bile cijele i nisu stršale.

Iako su hodnici bili puni ljudi, nitko me nije vidio. Žamor je utihnuo, ljudi su nestali kada sam ušla u jedan hodnik. Hodala sam pažljivo  jer sam vidjela da mi se približava crna sjenka. Kako sam joj se približavala, ljudi oko mene su postajali jasniji  i mogla sam im vidjeti  lica. Na nekoliko koraka od sjenke, vidjela sam da je muškarac. Nije bio stariji od dvadeset  godina. Bio je sav u crnom. Čak mu je kosa bila crna. Odudaralo je to od njegove blijede put  i  svijetlih oči.

Pogrešno sam pretpostavila da me neće  vidjeti. Na moje veliko iznenađenje, počeo je pričati sa mnom  pa sam bila sigurna da me  primjetio. Sagnuo se i stavio mi u ruku malenu, gumenu patku i rekao: „ Kada pronađeš sreću, tvoja će patka oživjeti.“ Zatim je nestao, a ljudi na hodniku su se počeli osvrtati za mnom. Napokon su me vidjeli. Neki su me čak i pozdravljali. Hladni i bijeli zidovi koji su me okruživali, nestali su. Oko mene se stvorila beskrajna, predivna livada. Sjela sam na travu i pored sebe stavila gumenu patku. Zagledavši se u nebo, pomislila sam gledajući prizore oko sebe : Ovo je prava sreća ! Naizgled u ovom svijetu nemaš briga, za sreću ti, naizgled, ne trebaju drugi ljudi – sretan možeš biti i sam. Svatko je kovač svoje sreće,moglo bi se reći.

Nasmijala sam se shvativši da sam sretna. U trenutku. Moja patka više nije bila gumena. Oživjela je. Čovjek u crnom bio je u pravu.
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